
PRIJEMNI ISPIT ZA UPIS NA MATEMATIQKI FAKULTET
Beograd, 29.06.2011.

1. Jedna stranica paralelograma je 4 cm , druga 6 cm , a jedna dijagonala je 4
√

2 cm . Du�ina druge
dijagonale je:

A) 2
√

5 cm B) 4
√

33 cm ©C) 6
√

2 cm D) 6
√

3 cm E) 5
√

2 cm N) ne znam

2. Najve�a vrednost funkcije f(x) = |2x− 1| − |3x + 1| je:

©A)
5
3

B)
5
2

C)
1
3

D)
1
2

E) 2 N) ne znam

3. Koliko celobrojnih rexeǌa ima nejednaqina
x

x + 4
≤ 1

x + 1
?

A) 4 B) 3 C) 6 ©D) 5 E) 7 N) ne znam

4. Dati su iskazi: 1◦ log((−2)(−3)) = log(−2) + log(−3) , 2◦ log(−3)2 = 2 log(−3) , 3◦ log(−2)4 = 2 log(−2)2 ,

4◦ log
−2
−3

= log 2− log 3 . Taqni su:

A) svi B) nijedan C) 1◦ i 4◦ D) 2◦ i 3◦ ©E) 3◦ i 4◦ N) ne znam

5. Vrednost realnog parametra m za koju je zbir kvadrata rexeǌa jednaqine x2−mx+m−3 = 0 najmaǌi
je:

A) 0 ©B) 1 C) 2 D) 3 E) 5 N) ne znam

6. U jednakokrakom trapezu kra�a osnovica i krak su du�ine
√

10 cm , a du�a osnovica je 2
√

10 cm .
Povrxina kruga opisanog oko trapeza je:

A) 5π cm2 ©B) 10π cm2 C) 15π cm2 D) 20π cm2 E) 25π cm2 N) ne znam

7. Zbir svih rexeǌa jednaqine x +
√

x2 + 16 =
40√

x2 + 16
je:

A) 0 B) −3 ©C) 3 D) 5 E) 8 N) ne znam

8. Ako je a = sin 35◦ , b = ctg 50◦ i c = cos 65◦ , tada je:

A) a < b < c B) a < c < b C) b < c < a D) c < b < a ©E) c < a < b N) ne znam

9. Broj rexeǌa sistema jednaqina y + log10 x = 1 , xy = 0,01 je:

A) 0 B) 1 ©C) 2 D) 3 E) 4 N) ne znam

10. Ako je cosα = −40
41

i π < α <
3π

2
, tada je tg α jednak:

A)
40
9

B) −40
9

C) − 9
41 ©D)

9
40

E) − 9
40

N) ne znam

1



2

11. Kriva koja je predstavǉena na slici mo�e biti grafik
funkcije:

A) y = 1 +
2

x + 1
B) y = 1− 1

x− 1
C) y = −1 +

1
x− 1

D) y = −1− 2
x + 1

©E) y = 1− 1
2(x + 1)

N) ne znam

12. Lopta je preseqena dvema paralelnim ravnima koje se nalaze sa raznih strana centra. Jedna od ǌih
seqe loptu po krugu povrxine 49π dm2 , a druga po krugu povrxine 400π dm2 . Ako je me�usobna udaǉenost
tih ravni 39 dm , onda je polupreqnik lopte jednak:

©A) 25 dm B) 20
√

2 dm C) 15
√

3 dm D) 30 dm E) 24 dm N) ne znam

13. Osnovna ivica pravilne qetvorostrane piramide je 8 cm , a sredixte osnove je od boqne strane na
rastojaǌu 2 cm . Visina te piramide je:

A)
16
3

cm B) 4
√

2 cm C) 2
√

2 cm ©D)
4
√

3
3

cm E)
2
√

3
3

cm N) ne znam

14. Najmaǌa vrednost funkcije f(x) = sin x + cos x za x ∈ [0, π] je:

A)
√

2 ©B) −1 C) −√2 D) −2 E) 1 N) ne znam

15. Prava x− 2y− 2 = 0 seqe kru�nicu x2− 2x+ y2 +6y = 0 u taqkama A i B . Ako je O centar kru�nice,
onda je ∠OAB jednak:

A) 15◦ B) 30◦ ©C) 45◦ D) 60◦ E) 75◦ N) ne znam

16. Zbir drugog i jedanaestog qlana aritmetiqkog niza je 28. Zbir tre�eg, petog, osmog i desetog qlana
tog niza je:

A) 14 B) 28 ©C) 56 D) 84 E) ne mo�e se jednoznaqno odrediti N) ne znam

17. Broj racionalnih qlanova u razvoju stepena binoma ( 3
√

5 +
√

3)2011 je:

A) 1005 B) 670 C) 336 ©D) 335 E) 333 N) ne znam

18. Ako je broj x = 2− i rexeǌe jednaqine x3 − 2x2 − 3x + a = 0 , onda je broj a jednak:

©A) 10 B) −10 C) 0 D) 20 E) −20 N) ne znam

19. Vrednost izraza

(
1 + i

√
3

2

)2011

+

(
1− i

√
3

2

)2011

je:

A) 0 ©B) 1 C) −1 D) i
√

3 E) −i
√

3 N) ne znam

20. Date su taqke A(2, 0) i B(8, 0) . Ako je C(0, y) , y > 0 , taqka za koju je ugao ∠ACB maksimalan, tada
je:

A) y = 1 B) y = 2 C) y = 3 ©D) y = 4 E) y = 5 N) ne znam


